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Pneumatic seed drills - Semoirs pneumatiques - Seminatrici pneumatiche

SEMBRADORAS
NEUMATICAS



1  •Distribución neumática.
 •Distribuzione pneumatica.
 •Pneumatic dosage system.
 •Système de dosage pneumatique.

2  •Presión ajustable de los brazos.
 •Pressione delle ancore regolabile.
 •Coulters with adjustable pressure.
 •Bras avec pression réglable.

3  •Rueda de control de profundidad.
 • Ruote di controllo della profondita’.
 •Depth control wheel.
 •Roue de contrôle de profondeur.

4  •Cuatro lineas de brazos.
 •Ancore su quattro file.
 •Four coulter lines.
 •Quatre lignes de bras.

5  •Partes plegables flotantes adaptables al terreno.
 •Telaio centrale e parte pieghevole flottanti.
 •Floating folding parts adaptable to the ground.
 •Parties repliables flotantes adaptables au sol.

5

4

32

1

Número de filas
Rangs - Rows - Assolcatori

Anchos de trabajo (m.)
Largeur travail - Working width - Largh Lavoro

Ancho de transporte (m.)
Largeur transport - Transport width - Larghezza al trasporto

Distancia entre filas (cm)
Écartement - Rows spacing - Distanza tra gli assolc.

Peso máquina (Kg.)
Poids machine - Weight - Peso

Ruedas/Neumáticos
Pneus - Wheels/Tires - Pneumatici

600/37
ARRASTRADA - TRAILED - TRAÎNÉ - TRAINATA

700/43
ARRASTRADA - TRAILED - TRAÎNÉ - TRAINATA

37 43

6 7

3 3

16 16

3.700 4.000

560/45 R22,5 TL 560/45 R22,5 TL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SM
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A6000-SM MÍNIMO LABOREO, SIEMBRA DIRECTA Y CONVENCIONAL
SEMIS SIMPLIFIÉ, DIRECT ET CONVENTIONNEL
MÍNIMUM TILLAGE, NO TILL AND CONVENTIONAL SOWING
MINIMA LAVORAZIONE, SEMINA DIRETTA E CONVENZIONALE. 



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Filas / Assolcatori / Rows / Rangs

Ancho de trabajo / Largh. Laboro / Working width / Largeur travail

Ancho de transporte / Largh. transporto / Transport width / Largeur transport

Distancia entre filas / Distanza assolcatori / Rows spacing  / Écartement 

Neumáticos / Pneus

SEMBRADORA NEUMÁTICA - SEMINATRICCE PNEUMATICA
SEMOIR PNEUMATIQUE - PNEUMATIC SEED DRILL

400 450 500 600

32 36 40 48

4 4,5 5 6

3,05 3,05 3,05 3,05
Rejas

Coulters
Socs

D.Disco
D.Discs

D.Disques

Brazo PT
PT Coulter

Bras PT

Rejas
Coulters

Socs

D.Disco
D.Discs

D.Disques

Brazo PT
PT Coulter

Bras PT

Rejas
Coulters

Socs

D.Disco
D.Discs

D.Disques

Brazo PT
PT Coulter

Bras PT

Rejas
Coulters

Socs

D.Disco
D.Discs

D.Disques

Brazo PT
PT Coulter

Bras PT

12,5 14 12,5 14T 12,5 14 12,5 14

10.0/75-15,3 10.0/75-15,3 10.0/75-15,3 10.0/75-15,3

27132713

REJAS BOTAS DISCOSBRAZO PT DOBLE DISCO



SI

SI

7.100

4.260/2.840 - Abono granulado convencional hasta 250 Kg/Ha

4.970/2.130 - Abono microgranulado o convencional hasta 100 Kg/Ha

2.770

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Turbina hidráulica / hydraulic fan / Turbine hydraulique

Borrahuellas de serie / Track erasers included/ Effaceur des traces inclus

Capacidad de semilla / Seed capacity  / Capacité de semence

Versión combinada
capacidad semilla/abono / Seed/fertilizer capacity / Capacité de semence/engrais

Versión combinada
Capacidad Semilla/Abono micro / Seed/micro-fertilizer capacity / Capacité de semence/engrais micro

Peso / Weight / Poids (Kg.)
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600/30 600/37 600/43 600/48 680/34 700/43 700/48 770/47

SM 4 FILAS - 16 cm.

1 CABEZA DISTRIBUIDOR
Rodillo + Rastra Simple

Rastra Doble

2 CABEZALES DISTRIBUIDORES
Rodillo + Rastra Simple

Rastra Doble

1 CABEZAL DISTRIBUIDOR
(COMBINADA ABONO + SEMILLA)

Rodillo + Rastra Simple
Rastra Doble

SM 3 FILAS - 20 cm.

1 CABEZAL DISTRIBUIDOR  Rastra Simple

2 CABEZALES DISTRIBUIDORES Rastra Simple

1 CABEZALDISTRIBUIDOR
(COMBINADA ABONO + SEMILLA) Rastra Simple

NS-PLUS

1 CABEZAL DISTRIBUIDOR
 Con borrahuellas

Con cultivador

2 CABEZALES DISTRIBUIDORES
 Con borrahuellas

Con cultivador

1 CABEZAL DISTRIBUIDOR
(COMBINADA ABONO + SEMILLA)

 Con borrahuellas
Con cultivador

BOTAS, DISCO, DOBLE 
DISCO Y BRAZO PT 1 o 2 CABEZALES DISTRIBUIDORES Borrahuellas o cultivador CONSULTAR

TREN DE
SIEMBRA

DE 3 FILAS

TREN DE
SIEMBRA

DE 4 FILAS

SEMBRADORA REMOLCADA CON DISTRIBUCIÓN NEUMÁTICA
SEMOIR TRAÎNÉE À DISTRIBUTION PNEUMATIQUE
SEEDER WITH PNEUMATIC DISTRIBUTION

Versión
combinada

250 Kg/Ha.
hasta

División: 60% Semilla / 40% Abono

7.100Litros
Capacidad

versión solo semilla



 
1  •Rueda de control de profundidad.

 •Ruota di controllo profondita’.
 •Depth control wheel.
 •Roue de contrôle de profondeur.
2  •Brazos con presión regulable

 •Pressione assolcatori regolabile.
 •Coulters with adjustable pressure.
 •Bras avec pression réglable.

 
3  •Cuatro líneas de brazos.

 •Quattro file per lavorazione su residui.
 •Four coulter lines.
 •Quatre lignes de bras.
 
4  •Partes plegables adaptables al terreno.

 •Parti pieghevoli adattabili al terreno.
 • Folding parts adaptable to the ground.

SM-1909

4

3

21

MÍNIMO LABOREO, SIEMBRA DIRECTA Y CONVENCIONAL
SEMIS SIMPLIFIÉ, DIRECT ET CONVENTIONNEL
MÍNIMUM TILLAGE, NO TILL AND CONVENTIONAL SOWING
MINIMA LAVORAZIONE, SEMINA DIRETTA E CONVENZIONALE. 

500/31
TURBINA MECÁNICA

TURBINE MÉCANIQUE
MECHANICAL FAN

TURBINA MECCANICA

500/31
TURBINA HIDRÁULICA

TURBINE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC FAN

TURBINA IDRAULICA

600/37
TURBINA MECÁNICA

TURBINE MÉCANIQUE
MECHANICAL FAN

TURBINA MECCANICA

600/37
TURBINA HIDRÁULICA

TURBINE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC FAN

TURBINA IDRAULICA

700/43
TURBINA MECÁNICA

TURBINE MÉCANIQUE
MECHANICAL FAN

TURBINA MECCANICA

700/43
TURBINA HIDRÁULICA

TURBINE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC FAN

TURBINA IDRAULICA

31 31 37 37 43 43

5 5 6 6 7 7

3,05 3,05 3,05 3,05 3,05 3,05

16 16 16 16 16 16

2250 2240 2540 2530 2830 2820

340/55-16 340/55-16 340/55-16 340/55-16 340/55-16 340/55-16

Número de filas
Rangs - Rows - Assolcatori

Anchos de trabajo (m.)
Largeur travail - Working width - Largh 
Lavoro

Ancho de transporte (m.)
Largeur transport - Transport width - 
Larghezza al trasporto

Distancia entre filas (cm)
Écartement - Rows spacing - Distanza 
tra gli assolc.

Peso máquina (Kg.)
Poids machine - Weight - Peso

Ruedas/Neumáticos
Pneus - Wheels/Tires - Pneumatici

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SM
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A-6000-NS PLUS SEMBRADORA NEUMÁTICA
SEMINATRICCE PNEUMATICA
SEMOIR PNEUMATIQUE
PNEUMATIC SEED DRILL

600/48

48

6

2,60

12,5

3.300

560/45 R22,5 TL

Número de filas
Rangs - Rows - Assolcatori

Anchos de trabajo (m.)
Largeur travail - Working width - Largh Lavoro

Ancho de transporte (m.)
Largeur transport - Transport width - Larghezza al trasporto

Distancia entre filas (cm)
Écartement - Rows spacing - Distanza tra gli assolc.

Peso máquina (Kg.)
Poids machine - Weight - Peso

Ruedas/Neumáticos
Pneus - Wheels/Tires - Pneumatici

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

4

3

1

2

3

1   •Rejas NS-PLUS
 • Assolcatori ad ancore NS-PLUS
 •NS-PLUS Tine coulters
 •Bras à socs NS-PLUS

2   •Sitema de seguridad de partes plegables.  
 •Fissaggio idraulico di sicurezza al trasporto.
 •Safety clamp folding parts.
 •Ancrage de sécurité des parties repliables.

3   •Sistema de regulación de profundidad.   
        •Regolazione di profondità con cricchetto.
 •Depth regulation buzzer.
 •Clé à rochet pour le réglage de profondeur.
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V04-0617

300/25 300/21 350/29 350/25 400/33 400/29

REJAS, DISCOS Y BOTAS
SOCS, DISQUES ET SABOTS
TINE/SUFFOLK COULT & DISCS
ANCORE,FALCIONI O  DISCHI

DOBLE DISCO
DOUBLE DISQUE

DOUBLE DISC
DOPPIO DISCHI

REJAS, DISCOS Y BOTAS
SOCS, DISQUES ET SABOTS
TINE/SUFFOLK COULT & DISCS
ANCORE,FALCIONI O  DISCHI

DOBLE DISCO
DOUBLE DISQUE

DOUBLE DISC
DOPPIO DISCHI

REJAS, DISCOS Y BOTAS
SOCS, DISQUES ET SABOTS
TINE/SUFFOLK COULT & DISCS
ANCORE,FALCIONI O  DISCHI

DOBLE DISCO
DOUBLE DISQUE

DOUBLE DISC
DOPPIO DISCHI

25 21 29 25 33 29

3 3 3,5 3,5 4 4

3 3 3,5 3,5 4 4

12 14 12 14 12 14

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Número de filas 
Rangs - Rows - Assolcatori

Anchos de trabajo (m.)
Largeur travail - Working width - Largh Lavoro

Ancho de transporte (m.)
Largeur transport - Transport width - Larghezza al trasporto

Distancia entre filas (cm)
Écartement - Rows spacing - Distanza tra gli assolc.

SEMBRADORA ADAPTABLE A GRADA ROTATIVA
SEMINATRICE ADATTABILE AD ERPICE ROTANTE
SEED DRILL FOR POWER HARROW
SEMOIR ADAPTABLE À HERSE ROTATIVE

NEU-2512

MAQUINARIA AGRÍCOLA SOLÁ, S.L.
Ctra. de Igualada, s/n.   08280 CALAF (Barcelona) España
Tel. (0034) 93 868 00 60 - Fax (0034) 93 868 00 55


